

海关副关长婚宴摆酒45桌

每桌价格3380元,深圳海关已成立调查小组

前晚,有人爆料称,深圳大鹏海关一副关长摆结婚酒宴。记者到场得知,婚宴摆酒45桌,每桌价格3380元。昨日深圳海关党组已成立专门调查小组对此事着手调查。

当面提出采访被婉拒

婚宴摆在深圳市罗湖区人民南路佳宁娜大酒楼。新郎为深圳大鹏海关第一副关长、缉私局局长肖先生。前晚6时,新郎新娘站在酒楼门口,和前来宾客握手致谢,笑脸相迎。

婚宴菜单上,菜式为经典的粤式婚宴菜品。13道菜中包括:鸿运乳猪全体、翡翠双蚌带子、百花酿蟹钳、原盅菜胆鸡炖翅、发财好市柱甫、上汤焗龙虾、清蒸大东星斑等。

“我们酒楼婚宴的最低标准是3000元起。”一名服务人员告诉记者,具体每桌的详细价格并不清楚,但根据以往的经验看菜单,每桌估计在4000元左右。

记者粗略估计,共计近50桌。每张酒桌台面上,均摆有一张卡片纸牌,上面字样均为该桌宾客身份,以提醒对号入座。其中,除了男、女方家属,女方同学

外,部分为“同事”字样,其中还有部分写有“缉私”、“大鹏”、“南头”、“沙头角”字样。

一名坐在“南头”桌上的宾客称,自己不认识新郎,是代替领导列席。“老肖工作这么多年,在这些地方都呆过,认识不少人”,这名宾客介绍,“南头”、“大鹏”、“沙头角”、“缉私”是机关单位的简写,分别代表南头海关、大鹏海关、沙头角海关和缉私局。

席间,有几位宾客到场,几位身穿制服的宾客起身举手敬礼,以“处长”、“关长”相称。

记者向正在迎宾的肖先生表明身份表达采访要求。“我现在没时间,等会吧”,肖先生表示不便。一名亲属将记者带到一旁坐下,说稍后聊几句。

酒楼总经理卫先生称,婚宴共摆酒45桌,只有一两桌空余。卫先生介绍称,每桌3380元全包,酒为几十块钱一瓶的红酒,

也包括在内。新娘的父亲梁先生预订的,交了1万元的订金。等酒席散后,再支付其他费用。

见记者拍照,车子开走

前晚9时许,记者来到佳宁娜酒楼停车场附近,多辆婚车停在一旁,主婚车是一辆宝马7系轿车。而在人民南路一侧的酒楼出口处,停了10余辆小车,造成车辆缓行。其中7辆为O牌车,两辆有“深圳市公安局机关大院通行证”。看到记者拍摄,多名司机前来阻拦。对于其中O牌车所在的单位,这些司机均称不知道。记者出示证件后,几名司机忙拨打电话称有人拍照,随后干脆直接开车离去。

前晚9时51分,一名男子致电《南方都市报》热线,咨询该报是否有两名记者到罗湖区佳宁娜大酒楼采访,乱拍他们的公务车?其称想要“收拾”记者,并粗言秽语,要该报不要搞事。

深圳海关宣传科有关负责人昨天表示,深圳海关党组高度重视,成立专门调查小组着手调查,如果发现违法违纪情况,会立即向社会公布。

综合《晶报》《南方都市报》报道

网友热议

“和谐”派：官员也是人

不要再拿结婚摆酒来说事啦。哪个人不想结婚热热闹闹的?我们农村人结婚都要摆不少台啦,更别说有头有脸的领导了。至于有没有用公款付礼金或者有其他内幕交易,那是纪检监察部门的事了。

“廉政”派：就是要曝光

理解酒席桌数和人数,价格在深圳应该算中等吧。毕竟工作这么久了,同事和朋友的关系应该不在少数。但公车私用一定要严查!开公务车吃酒宴就不对。就要曝光。

“打酱油”派：多大的事啊?

干了这杯再说……一切都不是问题。多大的事啊?飘过。

据《晶报》

薄熙来：打黑由上级部署

21日,重庆市领导薄熙来、黄奇帆、陈光国、邢元敏、张轩、范照兵、翁杰明、余远牧与参加“两会”的代表委员座谈。

薄熙来说,“打黑除恶”不是我们心血来潮,而是源于人民群众的强烈要求,是上级统一部署的“规定动作”。一个地方要实现科学发展,有大出息,必须走正道,维护公平正义,营造起科学、民主、法制的发展环境,让百姓安居乐业。为此,还要建立起有效的防范体系,加强监管力度,防止司法领域人员被腐蚀、被渗透。

另据重庆市人民检察院检察长余敏透露,去年因为反腐20名厅官落马。

据《重庆晚报》

北京有望率先开征物业税

商业地产方面,已经具备开征物业税的条件,北京有望率先开征。昨天上午,北京市政协委员刘桓表示,目前正在探讨北京能否率先开征。

刘桓是中央财经大学税务学院院长、教授,税务方面的资深专家。刘桓介绍,现阶段物业税的开征和老百姓想像的基于住房的物业税开征还有一定的距离。但物业税也可以分步骤实施,实施的第一步就是商业地产。

刘桓介绍,物业税是保有税。商业地产已经有保有税种了,土地使用税、房产税和物业税很接近。但做法不是很规范,征收对象也不一样。目前是谁经营谁缴税,其实应该谁拥有谁缴税。此外,税率有些偏低,征管办法也要进一步完善。

中央党校研究室副主任周天勇认为,物业税2010年开征的可能性不大,他对物业税开征的预期是2011年-2012年。

据《法制晚报》

我国拟出台方案撤销数千家驻京办

为即将迎来农历新年而异常忙碌、红火的近万家各地机关驻京办,近日迎来了一个关系其生死去留的消息。

据悉,有关主管部门刚出台一个关于加强和规范各地政府驻京办事机构管理的红头文件。信息显示,在未来的6个月内,数千家驻京办将被撤销完毕。

撤销范围涉及:各地方政府职能部门、各开发区管委会以及其他行使政府管理职能单位以各种名义设立的驻京办;县、县级市、旗、市辖区人民政府以各种名义设立的驻京办。

据《瞭望》

关注降雪冰冻灾害

山东:9.5万人受灾

据山东省海洋与渔业厅22日16时的最新统计,截至21日,山东省因海冰灾害受灾人口达9.5万人。

新华社

新疆:失踪者全遇难

记者从新疆维吾尔自治区应急办获悉,经直升机空投的搜救队搜寻,已确认阿勒泰切木尔切克乡7名失踪人员遇难。

23日16时50分搜救队在哈拉哈特和祖哈拉盖区域发现7名遇难者遗体,6男1女。

新华社

海军护航编队救援两艘商船

1月22日,中国海军护航编队特战队员在亚丁湾海域准备对疑似海盗快艇(右)实施登陆检查。

当地时间1月22日,中国海军护航编队“马鞍山”舰、“温州”舰和“巢湖”舰快速出击,出动舰载直升机和小艇紧急救援遭疑似海盗快艇追击的中国商船“乐从”号和“鸿达”号。“巢湖”舰舰载直升机先锁定快艇,随后赶到的特战队员对快艇实施登陆检查。在确认对商船没有危险后,特战队员对疑似海盗快艇进行了警示驱离。

新华社记者 杨志刚 摄



政协会议调整日程“让路”市民婚礼

“1月24日,省政协领导看望市政协主席的时间延期一天!”四川省政协十届三次会议将于1月24日在成都举行,几天前,各家媒体在领取会议日程表时,纷纷听到了这样的临时通知。为何要延期?原来,当天的日程安排会场和一对普通市民的婚礼“撞了车”。

政协会议日程碰上新人喜宴

去年12月下旬,某大酒店副总经理文蓉接到消息:四川省政协十届三次会议部分委员将入住大酒店。而且委员们还将于1月24日在4楼宴会厅参加一场会见。然而当她翻开酒店日程安排表之后发现:1月24日,有一对新人将在4楼宴会厅举行盛大婚礼!

两位新人尽管都来自成都,但却一直在上海工作,此番是专程回老家举行婚礼的。为了这场

婚礼,新娘魏小姐早在去年3月就在酒店预订了宴席并交纳了定金。文蓉联系了魏小姐与其丈夫,对方表示:已将婚礼请帖全部发出,临时更改地点会给亲朋好友带来很多麻烦。“时间、地点都撞车,那时候真不晓得该咋办了。”看着魏小姐发过来的婚礼现场布置图,文蓉无奈将情况汇报给了省政协办公厅。

调整日程让婚礼如期举行

省政协办公厅很快在一次协调会上对此事进行了回复:会见改地点,为婚礼让路!

文蓉参加了这次会议,她至今仍然记忆犹新的是那次会议上,省政协一位副秘书长的表态:“人家婚礼一辈子就这么一次,一定得照顾!”听到这句话时,文蓉心里一阵狂喜。“真是大感谢政协领导们了,这样体谅新人的难处,也保护了我们企业

的信誉。”文蓉感叹地说。此后,经过和省政协办公厅进一步沟通,省政协会见决定延期一天举行。“几天都兴奋得睡不着,太感谢政协领导们的体谅了!”与文蓉同样激动的还有远在上海的新人魏小姐和丈夫,婚礼能够如期、毫不影响地举行,让压在他们心头的石头终于落地。魏小姐说,政协会议日程让路他们的婚礼,将注定是一段感动而难忘记忆。

以民为本百姓事都是大事

“一开始跟酒店联系,才知道那天有场婚礼,会场时间有了冲突。”前日,省政协副主席夏公海说,其实省政协刚得知这个消息时,也非常不好办:按照计划,1月24日,省政协领导将看望市(州)、县(市、区)政协主席,共涉及200余人。“婚宴一般都是中午举行,那晚上应该有

空位?”工作人员也曾就此询问晚上的会场安排,结果是晚上将还有人继续参加婚宴。“能不能请他们在包间用晚餐?”可新人有200多位亲友共进晚餐,因包间座位有限,只能分批用餐。

事情该怎么办?有的工作人员提出:“两会”每年才召开一次,是涉及全省的大事,而婚礼只是个人事件,应该“让路”。“结婚是一辈子的大事!”夏公海前日说:“两会”本来就是关注民生、关注老百姓的会议,“当时我们就觉得,这件事,应该为他们考虑。”“尽管是我省的政治大事,我们希望尽可能地避免给百姓造成不便。”夏公海还介绍说,“以百姓为本”的思想在“两会”中有多方体现,如大会给参会的委员明确提出了要求:所有委员统一坐大巴出发,尽可能地缩短路上的时间,减少对市民的影响。

据《天府早报》